ЗАДАЧИ ПО ФИЗИКЕ  ПОВЫШЕННОЙ СЛОЖНОСТИ

ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К КОНТРОЛЬНЫМ РАБОТАМ, ОЛИМПИАДАМ, ГИА И ЕГЭ

МЕХАНИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ 
 7КЛ

1. Мотоциклист за первые три часа своего движения проехал путь, равный 100км, а за следующие два часа – путь 80км. Определите средняя скорость движения мотоциклиста на всём пути.

2. Некоторый участок пути велосипедист проехал за время, равное 10мин, двигаясь со скоростью 3м/с, а автомобиль этот же участок пути проехал за время, равное 1,5 мин. Какова скорость автомобиля на данном участке пути?

3. Во время тренировки первые полчаса спортсмен бежал со скоростью 14км/ч, а следующие полчаса он бежал со скоростью  10 км/ч. Определите среднюю скорость спортсмена  за всё время бега.

4. Автомобиль первый участок пути, равный 10км, проехал за время 10мин, а остальной участок пути, равный 15,2 км, он проехал за время, равное 20 мин. Чему равна средняя скорость автомобиля на всём пути?

5. Между двумя пристанями за два часа. Рассчитайте время, которое потребуется  теплоходу на обратный путь, если его средняя скорость при этом будет равна 8км/ч.

6. Трамвай прошёл путь, равный 50м, со скоростью 5м/ч, а следующий путь , равный 550м, он прошёл со скоростью 11м/с. Чему будет равна средняя скорость трамвая на всём пути?

7. Первую половину пути мотоциклист проехал со скоростью 50км/ч , а вторую половину пути со скоростью- 70 км/ч. Найдите  среднюю скорость мотоциклиста на всём пути.

8. Из двух городов одновременно навстречу друг другу выезжают два поезда: первый со скоростью- 80 км/ч, а второй со скоростью- 70 км/ч. Определите время и место их встречи, если расстояние между городами равно 600км/ч.

9. Пешеход две трети своего движения шёл со скоростью 3 км/ч , а оставшееся время- со скоростью- 6 км/ч. Чему равна средняя скорость пешехода на всём пути?

10. Первую четверть своего пути поезд прошёл со скоростью- 60 км/ч. Его средняя скорость на всём пути составила 40 км/ч. Определите скорость поезда на оставшейся части пути
ПЛОТНОСТЬ ВЕЩЕСТВА

1. Насколько  масса кабины трактора, сделанной из пластмассы, меньше такой же  по размеру стальной кабины, имеющей массу 200кг?

2. Рассчитайте объём полости внутри медного шара, имеющего массу 890г при объёме 150см
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.

3. Сколько вёдер воды потребуется для заполнения аквариума длиной 1м, шириной 40см и высотой 50см? Вместимость ведра равна 10л.

4. Алюминиевый брусок имеет объём 4,67 м
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. Какой объём займёт чугунная болванка такой же массы?  

5.Кузов грузовой машины имеет площадь 6м
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]и высоту 50см. Сколько песка можно поместить в кузов? Какую площадь двора можно засыпать этим песком, чтобы толщина слоя была равна2,5см?

6. Пустой сосуд массой 500г полностью наполнена водой. После этого его масса стала равной 2,5кг. Определите вместимость сосуда.

7. Чему будет равен объём льда, который получится из воды объёмом 216 см
[image: image5.wmf]3

, если эта вода замёрзнет?

8. Найдите плотность латуни, если для её получения сплавили два куска: медь массой 178кг и цинк массой 355кг .

9. Медную деталь массой 13,35кг опустили в бак с керосином для промывки. Рассчитайте массу керосина, вытесненного этой деталью.

10. Определите массу небольшого самородка золота, находящегося в куске кварца, если масса всего куска равна 100г, а его средняя плотность равна 8г/ см
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 . 

СИЛЫ В ПРИРОДЕ

1. Найдите объём воды в сосуде, если на него действует сила тяжести, равная 200Н. 

2. Определите силу, с которой мальчик массой 50кг давит на пол, если на его плечи надет рюкзак массой 5кг.

3. Вычислите, с какой силой растянута пружина, к которой подвешен брусок из железа размером 10х 2х 5см.

4. Турист массой 80кг держит на плечах рюкзак массой 20кг. Найдите силу, с которой турист давит на пол.

5. К пружине подвесили брусок из меди размером 10х 8х 5 см. С какой силой растянута пружина?

6. Спортсмен массой 100кг поднял штангу массой 200кг. Рассчитайте силу, с которой он давит на пол.

7. В бидон массой 1кг налили керосин, объём которого равен 3л. Рассчитайте силу, с которой он давит на пол.

8. Для равномерного перемещения саней по снегу необходимо приложить силу, равную 24Н. Определите массу саней, если сила трения составляет 0,03 веса саней.

9. Вагонетка с грузом имеет массу 400кг. Какая сила необходима для равномерного движения вагонетки, если сила трения составляет 0,06 веса вагонетки с грузом?

10. Найдите коэффициент жёсткости стальной пружины, которая сжимается на 10см под действием силы, равной 12Н.

11. Определите силу, которую надо приложить к концам проволоки, у которой коэффициент равен 50кН/м, чтобы растянуть  её в длину на 2мм.

12. При открывании двери длина дверной пружины увеличилась на 10см, При этом сила упругости пружины составила 2Н. При каком удлинении пружины сила упругости равна 4 Н?

13. на медный шар объёмом 60 см
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 действует сила тяжести 4Н. Сплошной этот шар или внутри имеет полость?

  14. Рассчитайте, на сколько удлинится рыболовная леска жёсткостью 400Н/м при поднятии вертикально вверх рыбы массой 250г.

  15. На движущийся автомобиль   в горизонтальном направлении действует сила тяги двигателя 850Н, сила трения 500Н и сила сопротивления воздуха 350Н. Определите, чему равна равнодействующая этих сил.

8 КЛАСС

ВНУТРЕННЯЯ ЭНЕРГИЯ

              1.В алюминиевой кастрюле, масса которой равна800г, нагрели воду объёмом 5л от температуры  10
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С до температуры 100
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С. Какое количество температуры получили кастрюля и вода?


2. Определите объём воды, взятой при температуре 95
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С, которую необходимо добавить к воде объёмом 30л, взятой при температуре 25
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С, чтобы получить воду с температурой 67
[image: image12.wmf]0

.

3. Чему равна удельная теплоёмкость вещества, из которого изготовлена металлическая деталь массой 900г, если  при опускании её в сосуд, где находится вода объёмом  3л при температуре 10
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С, температура воды в сосуде повысилась до 15
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С?  Начальная температура детали равна 155
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С.

4. Какое количество теплоты необходимо для нагревания воды объёмом 20л в железном котле 5кг от температуры 10
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С до температуры 50
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С?

5. Стальное сверло массой 0,09, нагретое при закалке до температуры 840
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С, опущено в сосуд, содержащий машинное масло при температуре 20
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С. Сколько необходимо взять масла, чтобы его конечная температура не превысила температуру 70
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С?

6. Кусок свинца массой 120кг при температуре 118
[image: image21.wmf]0

С погрузили в воду массой 200г, смеющую температуру 16
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С. Определите удельную теплоёмкость свинца, если и окончательная температура воды равна 18
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С.

7. Для приготовления ванны необходимо смешать холодную воду при температуре 11
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С с горячей водой при температуре 66
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С. Какое количество той и другой воды необходимо взять для получения воды объёмом 550л при температуре 36
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С?

8. В сосуд, содержащей воду массой 2,35 кг при температуре 20
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С, опускают кусок олова, нагретый до температуры 230
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С. Вычислите массу олова, если температура воды повысилась на 15
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С.

9.Смешали воду массой 10кг при температуре 19
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С и воду массой 2,7кг при температуре 90
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С. Определите температуру смеси.

10. Для охлаждения медной детали, имеющую температуру 100
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С, её погрузили в воду массой 420г при температуре 15
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С. Какова масса детали, если известно, что в процессе теплообмена вода нагрелась до температуры 18
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С. 
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